
Шановні колеги! 

 

Підводячи підсумки роботи університету за 2022-2023 навчальний рік, 

хочу виділити основні пріоритетні завдання, що вирішувалися нами, а це: 

⚫ забезпечення реалізації норм та вимог Закону «Про вищу освіту», 

Положень про організацію освітнього процесу та про систему забезпечення 

Національним університетом цивільного захисту України якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти (системи внутрішнього забезпечення якості); 

⚫ підготовка здобувачів вищої освіти та виконання в повному обсязі 

державного замовлення з набору та випуску за відповідними освітньо-

професійними програмами всіх ліцензованих спеціальностей за першим, 

другим освітньо-науковими рівнями вищої освіти; 

⚫ проведення роботи за всіма напрямками з нарощення показників 

університету, що впливають на критерії з підвищення рейтингу університету 

серед закладів вищої освіти та з виконання ліцензійних умов для впровадження 

освітньої діяльності; 

⚫ підвищення рівня практичної складової підготовки фахівців в 

університеті. 

В цілому, колектив Університету впорався з цими завданнями в повній 

мірі. При цьому слід підкреслити, що війна не стала на заваді у вирішенні 

колективом Університету свого основного завдання з підготовки 

висококваліфікованих фахівців. 

Докладніше зупинюсь на окремих напрямках роботи Університету. 

 

Навчальна робота 

 

Університет провадив освітню діяльність за трьома рівнями вищої освіти 

(бакалаврський, магістерський, освітньо-науковий), 8 спеціальностями та 30 

освітніми програмами. Наполеглива праця дозволила завершити складний 

навчальний рік та здійснити випуски фахівців, як за державним замовленням, 

так і за контрактною формою навчання у встановлені терміни. 

За результатами проведеної атестації, в Університеті закінчили навчання 

здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня денної форми навчання. 

Вони у повному обсязі виконали відповідні освітні програми, успішно склали 

атестацію. 30 грудня 2022 завершили навчання у кількості 10 осіб (бюджет) та 

03 лютого 2023 завершили навчання у кількості 7 осіб (контракт). 

12 квітня 2023 року в Університеті закінчили навчання здобувачі вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня денної форми навчання (бюджет). Було 

здійснено випуск 165 курсантів 4-го курсу, які здобули вищу освіту в 

Університеті за освітнім ступенем бакалавра. 

В системі післядипломної освіти за звітний період пройшли навчання 262 

особи (у 2022 році - 352 особи), з них: (підвищення кваліфікації - 184 особи (у 

2022 році - 253 особи), спеціалізація - 43 особи (у 2022 році - 31 особа) та 

перепідготовка фахівців піротехнічної служби - 35 осіб ( у 2022 році - 68 осіб). 

Окрім цього в квітні місяці пройшли підвищення кваліфікації 20 співробітників 



МВС за напрямком «Організація робіт з ідентифікації вибухонебезпечних 

предметів». 

Упродовж 2022-2023 навального року в Університеті було проведено 

процедури ліцензування та акредитації освітньої діяльності, а саме: 

Ліцензування: 

⚫ збільшено ліцензований обсяг за двома освітньо-професійними 

програмами другого (магістерського) рівня вищої освіти: 

Пожежна безпека (+40 осіб); 

Пожежогасіння та аварійно-рятувальні роботи (+25 осіб);. 

⚫ проведено процедуру започаткування освітньої діяльності за 

освітньо-професійною програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти 

«Управління піротехнічними роботами та протимінною діяльністю» за 

спеціальністю 263 «Цивільна безпека» з ліцензійним обсягом 25 осіб; 

⚫ проведено первинне ліцензування робітничої професії 5169 

«Рятувальник-хімік» з ліцензійним обсягом 30 осіб. 

Акредитація: 

⚫ успішно проведено акредитацію 2 освітніх програм: 

Радіаційний та хімічний захист (бакалавр); 

Техногенно-екологічна безпека (доктор філософії). 

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти 

«Екологічна безпека» отримала умовну акредитацію терміном на рік. А 

це говорить про те, що нам є над чим працювати. 

Упродовж 2022-2023 навчального року було прийнято рішення про 

започаткування трьох нових освітніх програм першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти в межах ліцензованого обсягу на рівнях вищої освіти, а саме: 

-  «Соціальний захист та безпека населення»; 

-  «Компʼютерні технології у сфері безпеки»; 

- «Управління інформаційною безпекою обʼєктів критичної 

інфраструктури. 

Крім того, вперше, відкриваємо міждисциплінарну освітньо-наукову 

програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 

вищої освіти «Психологічна та соціальна реабілітація» (спеціальності 053 

«Психологія» та 231 «Соціальна робота».). 

За іншим напрямком освітньої діяльності в Університеті кафедрою 

військової підготовки проведено підготовку офіцерів запасу за 

наступними військово-обліковими спеціальностями: 

«Організація пожежної безпеки» - 11; 

«Організація морально-психологічного забезпечення» - 2; 

«Експлуатація та ремонт озброєння радіаційного, хімічного, біологічного 

захисту» - 2. 

На теперішній час 131 особа, які навчаються на кафедрі військової 

підготовки, проходить завершальні табірні збори. 

Одним з головних завдань було забезпечення виконання навчальних 

планів з підготовки фахівців та підвищення якості навчання здобувачів вищої 



освіти. Робочі навчальні плани виконані у повному обсязі. При цьому науково-

педагогічними працівниками у повному обсязі виконано навчальне та 

методичне навантаження. Навчальне навантаження науково-педагогічних 

працівників Університету в середньому за 2022-2023 навчальний рік на одну 

повну ставку склало 600 годин. Загалом фактів невиконання навчального 

навантаження науково-педагогічними працівниками упродовж навчального 

року не було. 

В цілому навчальний процес науково-педагогічними працівниками усіх 

кафедр забезпечений на належному професійному рівні. Науково-педагогічні 

працівники проводили велику аудиторну та поза-аудиторну роботу з усіма 

категоріями здобувачів вищої освіти. 

 

Практичне навчання 

 

Продовжувалась робота в напрямку покращення якості практичної 

підготовки та удосконалення організації проведення навчальних і 

переддипломних практик курсантів, студентів, слухачів. 

Упродовж 2022-2023 начального року складовими практичного навчання 

були: навчальні та переддипломні практики на відповідних курсах; чергування 

курсантів в навчальній пожежно-рятувальній частині; виїзні практичні заняття 

на виробничі підприємства та промислові установи. 

Починаючи із 29 серпня по 23 грудня 2022 року була організована 

навчальна практика курсантів 3 курсу, з 23 січня по 17 березня 2023 року 

виробнича та переддипломна практика курсантів 4 курсу, з 20 березня по 14 

квітня навчальна практика курсантів 2 курсу в територіальних підрозділах ГУ 

ДСНС України в областях. 

За час проходження навчальної, виробничої та переддипломної практик, 

відповідно до відгуків з територіальних підрозділів ГУ ДСНС України в 

областях, наші курсанти зарекомендували себе з позитивної сторони, показали 

достатній рівень знань та навичок, який необхідний для самостійного 

виконання службових обов’язків. 

04 та 05 травня 2023 року курсанти Університету взяли участь у спільних 

спеціальних навчаннях з особовим складом підпорядкованих підрозділів ГУ 

ДСНС України у Черкаській області. Учасниками тренувань відпрацьовано 

навчальні локації: практичне застосування аварійно рятувального обладнання 

під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, повʼязаних із дорожньо-

транспортними пригодами; надання домедичної допомоги при дорожньо-

транспортній пригоді; 

ознайомлення з системою пожежогасіння типу "Кобра"; правила роботи 

на висотах, підйом по фронтальному телескопічному підіймачу; ознайомлення з 

комплексами 

БплА, системи радіозвʼязку . та правила ведення радіообміну; практичне 

використання засобів та приладів РХБЗ. 

 

 



Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності 

 

Упродовж 2022-2023 начального року продовжувалась робота щодо 

наповнення комплексу навчально-методичного забезпечення навчальних 

дисциплін відповідно до навчального планів підготовки здобувачів вищої 

освіти, як в паперовому так і в електронному ресурсах університету: бібліотеці, 

електронній бібліотеці та в локальній мережі. Авторськими колективами 

Університету продовжено роботу над створенням навчальної, навчально-

методичної, наукової та практичної літератури з урахуванням змісту підготовки 

фахівців у сфері цивільного захисту та відповідно до кола завдань, що 

додатково покладені на ДСНС. Серед них монографії, навчальні посібники і 

підручники, практикуми, практичні порадники, курси і тексти лекцій, 

методичні вказівки до виконання контрольних, курсових робіт, організації 

самостійної роботи здобувачів вищої освіти із різних дисциплін тощо. 

Кафедри і науково-дослідні лабораторії поповнили за минулий період 

бібліотечний фонд університету на 119 одиниць, у т.ч. навчальної та 

методичної літератури - 102 та електронних видань - 25. 

На сьогодні кожен факультет (центр) має власні освітні програми, за 

якими випускові кафедри визначають зміст, форми підготовки бакалаврів та 

магістрів, забезпечують навчально-методичне забезпечення занять, практик та 

державної атестації. 

 

Кадрове забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти 

 

У 2022-2023 навчальному році кадрова робота в Університеті 

проводилась відповідно до вимог чинного законодавства України та кадрової 

політики ДСНС, 3 урахуванням воєнного стану в Україні. На цей час штатом 

Університету Nº 50/01, який затверджено наказом ДСНС від 14 липня 2023 року 

Nº M/31 ДСК (на період воєнного стану) безпосередньо в Університеті (без 

урахування Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля) 

передбачено 579 посад за рахунок державного бюджету, з яких: 

вищого начальницького складу - 1; 

рядового і начальницького складу - 292; 

працівників (без спеціальних звань) - 286. 

За рахунок спецфонду в Університеті - 101 посада. 

В ЧІП імені Героїв Чорнобиля усього за штатом 349 посад, у тому числі 

рядового і начальницького складу - 242; працівників (без спеціальних звань) - 

107. 

За рахунок спецфонду в Інституті - 65 посад. 

За 2022-2023 навчальний рік в Університеті звільнено 44 працівники, 

виключено зі списків за смертю - 7. За цей же період прийнято на роботу 38 

працівників. 

На сьогоднішній день маємо некомплект штатних посад (61 посада 

бюджетна; 22 посади - спецфонд). Звичайно ж це пояснюється запровадженим в 



державі воєнним станом, близькістю міста Харкова до зони проведення 

бойових дій та передислокацією особового складу Університету до м. Черкаси. 

На цей час у кадровій роботі є проблеми та трудноші робочого характеру, 

але в цілому вона забезпечує освітній процес в Університеті завдяки 

добросовісному відношенню кожного працівника до виконання своїх 

посадових обовʼязків. 

У серпні цього року пройшов конкурс на заміщення науково-

педагогічних посад. Це дає змогу забезпечити освітній процес у повному обсязі. 

Штати кафедр в основному були укомплектовані. В Університеті здійснювалась 

планомірна політика подальшого укріплення кадрового потенціалу кафедр на 

виконання вимог щодо комплектування усіх посад науково-педагогічних 

працівників виключно тими, хто має наукові ступені та вчені звання, які 

відповідають освітній програмі на якій проводить освітню діяльність науково-

педагогічний працівник. 

Хочу зазначити, що в сучасних змінах у законодавстві знову підвищились 

вимоги до якісного складу кафедр та науково-педагогічних працівників, як в 

цілому так і відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти за 

відповідними спеціальностями та освітніми рівнями, а тому є над чим 

працювати. 

 

Наукова і науково-технічна діяльність 

 

Наукова і науково-технічна діяльність Університету у 2022-2023 

навчальному році здійснювалась відповідно до Закону України «Про наукову і 

науково-технічну діяльність», Закону України «Про вищу освіту», «Положення 

про організацію наукової і науково-технічної діяльності в Державній службі 

України з надзвичайних ситуацій», затвердженого Наказом МВС України від 

02.04.2018 Nº 265 ( редакції Наказу МВС України від 30.08.2022 Nº 536), інших 

законів та нормативно-правових актів України, що стосуються наукової і 

науково-технічної діяльності. 

Підготовка наукових кадрів в Університеті здійснювалась через 

докторантуру, адʼюнктуру у відповідності із Законом України «Про вищу 

освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 Nº 261 «Порядок 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук 

у закладах вищої освіти (наукових установах)», наказом Міністерства 

внутрішніх справ України Nº 141 від 20.02.2017 «Про затвердження Положення 

про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора 

наук у закладах вищої освіти (наукових установах) цивільного захисту». 

Станом на звітній період в Університеті сформувався потужний науковий 

потенціал: докторів наук - 45; кандидатів наук - 160; докторів філософії - 11; 

професорів - 35, доцентів та старших дослідників - 117. Завдяки цьому, у 

відповідно до нових вимог, було успішно створено дві постійно діючі 

спеціалізовані вчені ради з розгляду докторських і кандидатських дисертацій за 

5-ма спеціальностями: 



Спеціалізована вчена рада Д64.707.03 за спеціальностями 25.00.02 - 

механізми державного управління та 25.00.05 - державне управління у сфері 

державної безпеки та охорони громадського порядку; 

Спеціалізована вчена рада Д64.707.04 за спеціальностями 21.02.03 - 

цивільний захист, 21.06.02 - пожежна безпека та 21.06.01 - екологічна безпека. 

Упродовж навчального року в спецрадах університету здійснено захист 

11-ти докторських, 14-ти кандидатських та 6-ти дисертацій на здобуття 

наукового ступеня доктора філософії. 

В докторантурі Університету в окресленому періоді проходили навчання 

4 особи, в адʼюнктурі (аспірантурі) - 67 осіб. 

Наукова робота Університету, як і у попередні роки, проводилась у 

відповідності до пріоритетних напрямків. Всі дисертаційні, пошукові та 

прикладні наукові дослідження університету, а також розробка монографій 

виконувались в рамках науково-дослідних робіт. 

Згідно з планом наукової та науково-технічної діяльності на 2023 рік 

виконується три науково-дослідні роботи за замовленням структурних 

підрозділів апарату ДСНС, в тому числі 2 перехідні з 2022 року та 1 нова. У 

всіх науково-дослідних роботах університет є головним виконавцем. Окрім 

цього планом науково-дослідної роботи університету на 2023 рік передбачено 

виконання 39 ініціативних науково-дослідних робіт. 

На базі Університету було проведено одну всеукраїнську та три 

міжнародних науково-практичних конференції (загальна кількість учасників 

склала більше 700 осіб), а також круглий стіл. Пʼятий рік поспіль на базі 

університету успішно проведено Міжнародну науково-практичну конференцію 

«Problems of Emergency Situations», кращі матеріали якої (44 статті, із них НУЗ 

України - 27 статей), були опубліковані у виданнях, що проіндексуються 

наукометричною базою Scopus. 

В Університеті створені всі передумови для наукового зростання 

здобувачів вищої освіти та молодих вчених в рамках відповідного товариства, 

чисельність якого становить 365 осіб. 12-й рік поспіль Університет є базовим з 

проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт МОН 

України зі спеціальностей «Цивільний захист» та «Пожежна безпека». Не 

зважаючи на військові дії, молоді науковці університету за результатами 1-го 

туру конкурсу посіли рекордні 127 призових місць. 

Також у 2022-2023 навчальному році здобувачі вищої освіти 

Університету посіли 3 призові місця у Конкурсі наукових робіт здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що 

належать до сфери управління МВС, 4 призові місця в Харківському 

регіональному конкурсі студентських (курсантських) наукових робіт з 

природничих, технічних гуманітарних наук та одне призове місце 

Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт. 

Університет є патентовласником понад 400-та патентів. В 2022 році 

університетом подано 41 заявку та отримано 38 патентів на винаходи та корисні 

моделі. Незважаючи на військові дії та реорганізацію Укрпатенту, університет 

вперше в історії став 6-м серед усіх ЗВО України за кількістю отриманих 



патентів протягом 2022 року. Протягом 2023 року університетом вже подано 34 

заявки та отримано 27 патентів України на винаходи та корисні моделі. Варто 

зазначити, що З патенти університету посіли призові місця на 8 Конкурсі 

винахідницьких та раціоналізаторських робіт у сфері цивільного захисту 

ДСНС. З нагоди відзначення Дня винахідника і раціоналізатора України в 

Університеті відбувся «Відкритий конкурс на кращий патент у сфері 

цивільного захисту та пожежної безпеки» та «Конкурс на монографію 

університету». До організаційного комітету конкурсу надійшло 43 патенти та 6 

монографій від 14 закладів вищої освіти України, 6 авторських колективів 

університету були заохочені дипломами різного рівня. 

В Університеті створені всі передумови для сприяння публікації 

результатів досліджень наукових та науково-педагогічних працівників, а також 

здобувачів вищої освіти. Пʼять збірників наукових праць університету входять 

до категорії «Б» Переліку наукових фахових видань України: «Проблеми 

надзвичайних ситуацій» (мультидисциплінарне видання за всіма технічними 

напрямами підготовки), «Техногенно-екологічна безпека», «Вісник НУЗ 

України. Серія: Державне управління», науковий журнал «Problems of extreme 

and crisis psychology», «Pablic administration and state security aspects» 

(періодичність 2 рази на рік). Наукові видання індексуються наукометричними 

базами: Index Copernicus, Urich's Periodicals Directory, Academic Research Index, 

Google Scholar, Road та інші. Всім науковим статтям університету 

присвоюється міжнародний цифровий ідентифікатор DOl. 

Співробітники Університету активно публікували результати наукових 

досліджень у виданнях Scopus (протягом 2022-2023 навчального року 

проіндексовано понад 100 статей університету). Університет має необмежений 

доступ на використання найпрестижніших електронних наукових баз даних 

світу: Scopus, ScienceDirect та Web of Science. Публікації в таких базах 

сприяють просуванню університету, його науковців та розробок до світового 

наукового простору. 

За даними офіційного рейтингу українських закладів вищої освіти за 2022 

рік (оприлюдненого у 2023 році на сайті Освіта.uа) Університет став лідером 

серед ЗВО ДСНС та інших силових структур України за показниками 

наукометричної бази Scopus (52 місце серед усіх ЗВО України). До профілю 

університету входить понад 600 наукових публікацій, які процитовані понад 

3000 разів. При цьому індекс Гірша досяг рівня 28. 

Упродовж 2022-2023 навчального року Університет постійно покращував 

свої показники і в інших міжнародних рейтингових системах, в тому числі 

Ranking Web of Universities - 69 місце серед ЗВО України (перші серед ЗВО зі 

специфічними умовами навчання); ТОП-200 Україна 2023 - 78 місце серед ЗВО 

України (перші серед ЗВО зі специфічними умовами навчання). 

Таким чином, за результатами науково-дослідної діяльності та 

міжнародними бібліометричними показниками наш заклад вищої освіти займає 

лідируючі позиції серед ЗВО України зі специфічними умовами навчання. Це 

свідчить про визнання та світовий рівень наукових розробок Університету. 

 



Міжнародна діяльність 

 

У 2022-2023 навчальному році Університет активно співпрацював з 

закладами освіти більше ніж 10 держав світу та на сьогоднішній день має 20 

укладених договорів та меморандумів про міжнародну діяльність, співпрацю в 

галузі наукових досліджень і освіти та підвищення кваліфікації. 

Упродовж 2022-2023 навчального року прийнято участь у Міжнародній 

конференції «High Intensity CBRN Conference - 2023», м. Варшава, Республіка 

Польща. 

Заплановано проведення роботи з налагодження співпраці з 

Європейською Асоціацією навчальних закладів пожежної служби. Активно 

проводиться робота з популяризації освіти в Університеті в країнах ближнього 

та дальнього зарубіжжя, які потенційно можуть стати «партнерами» нашого 

закладу в наборі іноземних студентів. На теперішній час в університеті 

навчається 146 іноземних громадян за денною та заочною формами навчання. 

 

Національно-патріотичне виховання та соціально-гуманітарна 

робота 

 

У 2022-2023 навчальному році, як і впродовж попередніх навчальних 

років, наша робота у цьому напрямку була направлена на забезпечення умов 

щодо запровадження сучасних форм та методів виховної та соціально-

гуманітарної роботи з усіма категоріями працівників та здобувачами вищої 

освіти. 

В усіх структурних підрозділах визначені посадові особи, які 

відповідають за стан дисципліни та законності, підготовку і проведення 

відповідних загальних, індивідуальних виховних та профілактичних заходів з 

особовим складом. Щомісяця проводилися зустрічі з постійним та перемінним 

складом для відповідей на запитання, що виникають під час служби та 

навчання, а також доведення та розʼяснення внутрішньої і зовнішньої політики 

держави, вимог чинного законодавства, наказів та вказівок ДСНС. 

З метою сприяння керівництву курсів (факультетів) у забезпеченні 

службової дисципліни в університеті організовано роботу кураторів навчальних 

груп. 69 науково-педагогічних працівників у позаурочний час надавали суттєву 

допомогу курсантам та студентам у виконанні індивідуальних навчальних 

планів, проводили культурно-просвітницькі заходи та організовували дозвілля 

особового складу університету. 

В центрі постійної уваги знаходиться соціальна робота з курсантами і 

студентами, які є сиротами або залишилися без батьківського піклування (9 

осіб). Крім цих осіб, в університеті навчаються постраждалі внаслідок аварії на 

ЧАЕС (5 осіб), члени сімей шахтарів (3 особи), діти осіб, визнаних учасниками 

бойових дій АТО (14 осіб), діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи 

(354 особи). Серед працівників університету є учасники бойових дій та АТО (26 

осіб), учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (5 осіб), працівники, які є 

інвалідами (28 осіб), мають на утриманні недієздатних членів родини (13 осіб), 



багатодітні сімʼї (4 сімей), перебувають на квартирному обліку (58 осіб). Ця 

інформація враховується при проведенні заходів соціально-гуманітарного 

спрямування. 

Упродовж навчального року завершено наставництво над 13 

працівниками (11 - на посадах середнього начальницького складу та 2 - на 

посадах молодшого начальницького складу). 

З початку бойових дій на території міста Харкова працівники 

Університету брали активну участь у ліквідації надзвичайних ситуацій, 

пожежогасінні, аварійно-рятувальних роботах та у волонтерській діяльності. 

Була організована доставка гуманітарної допомоги ветеранам університету, а 

саме: продуктів харчування, ліків, засобів гігієни. 

Від початку повномасштабного вторгнення представники студентської 

ради університету постійно долучаються до волонтерської допомоги. На 

сьогодні колектив університету допомагає місцевим лікарням наповнювати 

запаси крові як у м. Харкові, так і у м. Черкасах. Понад 250 курсантів стали 

добровольцями. Більшість з них за часи війни стали донорами вперше. За 

ініціативи студентського самоврядування було зібрано та передано підрозділам 

Збройних сил України допомоги на суму понад 10000 гривень. За допомоги 

здобувачів вищої освіти університету для мінометного підрозділу 118 бригади 

було відремонтовано повнопривідний автомобіль для виконання завдань за 

призначенням на напрям фронту Схід, м. Бахмут. В рамках підготовки 

підрозділів ЗСУ до контрнаступу для 116 бригади гвардії наступу та військової 

частини 254 було передано акумуляторні батареї та штатний інструмент для 

забезпечення життєдіяльності підрозділів в районі Бахмуту. 

Активну участь у проведенні культурно-масових, спортивно-оздоровчих 

заходів бере студентське самоврядування університету. Голова студентської 

ради факультету цивільного захисту Національного університету цивільного 

захисту України, курсантка 4-го курсу Ірина Афанасʼєва увійшла до складу 

Експертної ради студентства закладів вищої освіти при народному депутатові, 

голові підкомітету з питань вищої освіти Комітету Верховної Ради України з 

питань освіти, науки та інновацій Юлії Гришиній. 

Також відзначаю велику роль і заслугу у патріотичному вихованні молоді 

ветеранської організації університету. Хочу висловити всім ветеранам, які 

беруть участь у заходах Університету, щиру вдячність за активну життєву 

позицію, небайдужість до вирішення проблем виховання нашої молоді. 

В Університеті працюють 5 творчих гуртків, у яких беруть активну участь 

більше 100 осіб з числа здобувачів вищої освіти. Упродовж 2022-2023 

навчального року творчі колективи Університету взяли у участь у 22 заходах 

культурно-просвітницького напрямку, які проводились як в закладі та і за його 

межами.  

 

Покращення матеріально-технічної бази 

 

Упродовж 2022-2023 начального року, не зважаючи на досить складну 

ситуації в державі та той стан, у якому опинився наш Університет достатня 



увага відводилася проведенню ремонтних робіт для поліпшення умов роботи 

працівників Університету і соціально-побутових умов здобувачів вищої освіти. 

Розвиток навчального та наукового потенціалу не можливий без постійного 

удосконалення та модернізації матеріально-технічної бази. 

Комунальними підрозділами Університету було проведено ряд 

організаційно-планувальних та ремонтно-відновлювальних заходів для 

поліпшення матеріально-технічної бази університету, безаварійної експлуатації 

енергетичних та санітарно - технічних мереж, відновлення будівель 

пошкоджених в наслідок російської агресії, облаштування укриттів та мереж 

джерел резервного електроживлення. 

Власними силами на території Університету проведено роботу на сантех- 

та тепломережах (замінено близько 500 м., встановлено 85 одиниць 

опалювальних приладів). 

Підрядними організаціями на території університету проводились та 

проводяться: 

роботи по встановленню вузлів обліку теплової енергії в будівлях 

Гуртожитку, Столярної майстерні, КПП з медичною частиною розташованих по 

вул. Баварська, 7 та будівлі Начально-науково-виробничого центру по вул. 

Лермонтовська, 28; 

поточний ремонт покрівлі та ливневої каналізації будівлі Навчального 

корпусу Nº2 по вул. Баварська, 7; 

поточний ремонт укриття підвального приміщення будівлі Курсантського 

гуртожиту Nº 2 по вул. Баварська, 7; 

капітальний ремонт внутрішнього оздоблення частини приміщень 3-го 

поверху кафедри піротехнічної та спеціальної підготовки Навчального корпусу 

Nº 2 по вул. Баварська, 7; 

капітальний ремонт клубу по вул. Чернишевська, 94. 

Проводились роботи по відновленню будівель, пошкоджених в наслідок 

військової агресії російської федерації (заміна вікон в будівлях; поточний 

ремонт покрівлі навчально-спортивного комплексу). Постійно тривають роботи 

з поліпшення санітарнопобутових умов в курсантських та студентських 

гуртожитках. 

Завершуючи звіт за минулий навчальний рік, я вважаю за необхідне 

виділити пріоритети роботи у наступному навчальному році, а це: 

1. Продовження заходів щодо реалізації в Університеті норм і вимог 

Закону України «Про вищу освіту» та забезпечення ролі нашого закладу вищої 

освіти, як провідного в галузі підготовки фахівців для сфери цивільного 

захисту, захист інтересів Університету на рівні ДСНС, МВС України і МОН 

України, а також подальша функціональна, організаційна та структурна 

розбудова Університету з метою оптимізації його діяльності. 

2. Проведення планомірної роботи з нарощення показників за критеріями 

та показниками з урахуванням визнаних МОН України офіційних рейтингів 

закладів вищої освіти України. 

3. Проведення на належному рівні профорієнтаційної роботи та вступної 

кампанії, як основи подальшої діяльності закладу вищої освіти. 



4. Розвиток та укріплення міжнародних освітніх, наукових, технічних та 

інших звʼязків з іноземними колегами. 

5. Укріплення кадрового потенціалу. 

6. Забезпечення освітнього процесу та наукових досліджень необхідною 

сучасною технікою, обладнанням, технічними засобами навчання, 

компʼютерною технікою для запровадження сучасних освітянських і наукових 

технологій, в тому числі й на основі подальшого приведення аудиторного 

фонду до сучасних вимог. 

7. Організація та забезпечення наполегливої та конкретної роботи 

керівництва, підрозділів, кожного працівника щодо укріплення та модернізації 

матеріально-технічної бази Університету. 

І ще раз про саме головне - наполеглива праця кожного працівника 

Університету щодо нарощування показників у всіх сферах діяльності, які 

нададуть можливість нашому Національному університету в умовах тієї 

досить складної ситуації, в якій ми опинилися, зберегти статус провідного 

закладу ДСНС та залишитись потужною платформою для вирішення 

усього спектру завдань освітньо-наукового та інноваційного спрямування 

для стійкого розвитку цивільного захисту України. 

 

 

Ректор                                                                    Володимир САДКОВИЙ 

 


